
Сотрудники Шипуновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретились с вдовой участника Великой Отечественной войны



Накануне празднования 70-летия Великой Победы сотрудники Шипуновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю встретились с **Долженко Надеждой Васильевной**, вдовой участника войны **Долженко Петра Романовича**.

В увлекательной беседе со следователями Надежда Васильевна рассказала о доблести и отваге своего супруга, который принимал участие в войне с Японией.

Петр Романович родился 9 сентября 1927 года в селе Самсоново Шипуновского района.

Весной 1945 года он был призван в Армию и направлен на фронт. Воевал с Японией, был связистом. По его рассказам часто приходилось ползать ночью и искать обрыв связи, чтобы восстановить ее. Говорил, что сначала японцы не хотели воспринимать их всерьез, так как считали, что все русские – это огромные мужики, а тут были почти мальчишки. Его воинская доблесть и отвага были отмечены медалью «За победу над Японией», юбилейными медалями «За Победу в Великой отечественной войне», юбилейными медалями Вооруженных сил СССР. Петр Романович демобилизовался в 1952 году. В мирное время он работал в Шипуновском райвоенкомате.

Надежда Васильевна поведала следователям и о родных братьях своего супруга, которые также принимали участие в Великой Отечественной войне. Так, в Манчжурии во время боев Петр Романович встретился со своим братом Яковом. Второй старший брат Павел также проходил службу на Востоке, служил на флоте. По его рассказам, их корабль был подбит японцами. Из 1400 человек в живых осталось только 14, одним из выживших был он. Был награжден медалями «За отвагу», «За Победу над Японией», орденом «Великой отечественной войны I степени».

Сотрудники следственного отдела горячо поблагодарили Надежду Васильевну за увлекательную беседу и предоставленную им возможность прикоснуться к истории нашей Великой страны. Следователи поздравили Надежду Васильевну с предстоящим праздником, пожелав ей крепкого сибирского здоровья и долголетия.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Мая 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/921857